

## DBS 信用卡優惠一般條款及細則

- 1. 除特別註明外,載於此網頁的推廣優惠(「優惠」)適用於持有由星展銀行(香港)有限公司(「本行」)發出的 DBS 信用卡、DBS 聯營卡及 DBS COMPASS VISA(不包括商務卡及 貴賓卡)(「適用信用卡」)的持卡人(「持卡人」)。
- 2. 持卡人必須以適用信用卡簽賬,方可享優惠。
- 3. 對持有 DBS Black American Express® Card 的持卡人而言,持卡人只可於接受美國運通卡簽 賬的商戶商店(實體或網上)享有優惠。
- 4. 某些優惠不適用於公眾假期、公眾假期前夕、節日、節日前夕及商戶指定的日期,請聯絡有關商戶查詢詳情。
- 5. 持卡人必須於簽賬前與有關商戶確定優惠。除特別註明外,優惠只適用於有關商戶位於香港的分店。
- 6. 除特別註明外,所有優惠只適用於正價貨品,而不適用於公價、特價、寄售、推廣、節日 及指定貨品/服務。優惠不可與其他推廣折扣或優惠、現金券或會員優惠同時使用。
- 7. 特定商戶可能要求預約並於預約時說明享用優惠,請先致電有關商戶查詢詳情。
- 8. 除特別註明外,與飲食相關的優惠不適用於外賣、套餐、特價菜式、房間服務、會議、私 人派對、宴會酒席、到會服務、歡樂時光時段、茶芥及加一服務費。
- 9. 所有產品及服務數量有限,售完即止。
- 10. 載於此網頁的所有產品及服務的價格僅供參考之用,如有任何調整,恕不另行通知。
- 11. 本行並非產品/服務的供應商,載於此網頁的產品/服務資料、圖片或參考售價(如有)亦 非由本行提供並只供參考。如對產品/服務的質素或供應情況或此網頁內任何上述資料的 準確性有任何查詢、申索或投訴,應直接向有關商戶提出。本行對此不承擔任何責任。
- 12. 若有關商戶拒絕提供優惠而引致持卡人有任何損失,本行毋須負上任何責任。
- 13. 除本條款及細則外,各項優惠須受其適用的特定條款及細則約束。
- 14. 任何人士若非本條款及細則的一方,不可根據《合約(第三者權利)條例》(香港法例第623章)強制執行本條款及細則的任何條文。
- **15.** 本行及有關商戶可以修改本條款及細則及**/**或更改或終止優惠。本行及有關商戶的決定為最終決定。
- 16. 如中、英文版本有不一致之處,概以英文版本為準。



## 「Häagen-Dazs™雪糕月餅優惠」的條款及細則

- 1. Häagen-Dazs™雪糕月餅優惠(「優惠」)只適用於持有由星展銀行(香港)有限公司 (「本行」)發出的 DBS 信用卡及聯營卡(不包括貴賓卡及商務卡)(「適用信用卡」) 的主要及附屬持卡人(「持卡人」)。
- 2. 優惠只適用於香港 Häagen-Dazs™專門店及 Häagen-Dazs™網上商店 (https://eshop.haagendazs-gifting.hk/hk\_tc/) \*。
- 3. 「推廣期」由 2024 年 6 月 12 日至 2024 年 9 月 17 日(包括首尾 2 天)。
- 4. 持卡人於以下相關推廣期內於香港 Häagen-Dazs™專門店或 Häagen-Dazs™網上商店購買指定雪糕月餅及以適用信用卡簽賬,可享低至 65 折優惠。優惠如下:

		早鳥優惠價	優惠價
產品	標準價	(2024年6月12日至	(2024年8月20日至
		2024年8月19日)	2024年9月16日)
品・復古	HK\$388	HK\$248	HK\$288
品・明月	HK\$388	HK\$248	HK\$288
品・華麗	HK\$488	HK\$328	HK\$368
茶・亮月	HK\$428	HK\$288	HK\$328
醇・美月	HK\$428	HK\$288	HK\$328
品・歡聚	HK\$598	HK\$408	HK\$468
七星・緻月	HK\$788	HK\$508	HK\$588
幻彩・脆月	HK\$938	HK\$618	HK\$718
殿堂・瑰月	HK\$1,688	HK\$1,188	HK\$1,338
星・享聚	HK\$488	HK\$328	HK\$368
星旅・尋月	HK\$598	HK\$408	HK\$468

- 5. 雪糕月餅的取貨日期由 2024 年 9 月 6 日至 2024 年 9 月 17 日(包括首尾 2 天)。
- 6. 優惠不可與 Häagen-Dazs™會籍折扣或其他優惠同時使用。
- 7. 優惠不能更換或兌換現金或其他物品。
- 8. 各款 Häagen-Dazs™雪糕月餅數量有限,售完即止。
- 9. 本行並非該產品及/或有關產品之服務的供應者,並不會因未能提供或履行相關服務負上任何責任或出任何保證。如產品或服務有所瑕疵或其他糾紛,將由商戶負責。
- 10. 本行及 Häagen-Dazs™(「商戶」)有權修改本條款及細則、更改或終止有關推廣。如有任何爭議,本行及商戶保留最終決定權。
- 11. 如有任何疑問,可致電 Häagen-Dazs™顧客服務熱線 +852-2629 6116 查詢。
- 12. 如有任何爭議,本行及 Häagen-Dazs™將保留最終決定。
- 13. 如中、英文版本有不一致之處,概以英文版本為準。

<sup>\*</sup>此網站並非本行的網站,本行對該網站的內容及持卡人使用有關內容一切概不負責。